

Эльбрус и Килиманжаро позади, впереди Анды и Гималаи

Двое иркутских альпинисток намерены покорить семь самых высоких гор планеты. Сейчас они готовятся подняться на американские Анды.

Эти кадры сняты иркутскими альпинистками Александрой Ипполитовой и Ириной Руновой два года назад. Тогда они покорили самую высокую точку бывшего СССР — семитысячный пик Коммунизма. Вершина, которую не смогли взять многие мужские команды, женщинам оказалась вполне по зубам. Иркутянки убеждены, что прекрасный пол выносливей сильного. Но при этом женщина-альпинист — большая редкость.

Александра Ипполитова, альпинист первого разряда: «Существовала такая команда в 70 годах. Команда Эльвиры Шатаевой, но к сожалению, она погибла в 70-ом году на склонах пика Ленина. С тех пор подобной организацией никто не занимался. Наверное, мы первые, кто решил создать такую команду».

«Горы мира 7 + 5» — так называется их команда. Семь — число высочайших точек семи континентов. Пять — количество самых высоких пиков бывшего Советского Союза. На всех этих вершинах иркутские альпинистки планируют оставить свои следы. Половина пути уже позади.

Елизавета Шигвалеева, корреспондент новостей «Сей Час»: «Вот с этим стареньким ледорубом иркутские альпинистки прошли 4 самых высоких пика Средней Азии, забрались на Килиманжаро и покорили самую высокую гору Европы — Эльбрус. Теперь это для них не просто альпинистский инструмент — это счастливый талисман».

Ирина Рунова, альпинист первого разряда: «Самым опасным был пик Хан-Тенгри, где многое зависит не от тебя, и не от твоей подготовки. Просто от стечения обстоятельств, так как там есть ледовые карнизы, которые часто падают и обрушаются в виде лавин. Например, в 2004 году там погибли 11 человек, которые оказались заложниками обстоятельств и плохой погоды».

В январе у спортсменок по плану — восхождение на самую высокую точку Америки — гору Аканагуа в Андах. Покорять эту высоту альпинистки будут втроем. Вместе с Ириной и Александрой в Южную Америку отправится ещё одна участница команды из Киргизии — Анастасия Черёмных. Перед отъездом в Южную Америку альпинистки проверят свои силы в Саянах — они поднимутся и переночуют на самой высокой точке горного хребта. И только после этого их ждет аргентинская вершина Аканагуа.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)